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Einteilige Kolostomieversorgung

STOMOCUR®

(i Gebrauchsanweisung
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DE

Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung aufmerksam, weil sie wichtige
Informationen iiber die Anwendung Ihrer STOMOCUR®-Produkte
enthalt.

Einteilige Kolostomieversorgung

Zweckbestimmung: Kolostomiebeutel sind fir Menschen mit einem
kinstlichen Darmausgang konzipiert. Kolostomiebeutel dienen fur die
Aufnahme von vorzugsweise dickbreiigen bis festen Ausscheidungen und
sind fir den Einmalgebrauch bestimmt.

[li] Instructions for use EN

Please read the instructions for use carefully, as they contain
important information on how to use your STOMOCUR® products.

One-piece colostomy system

Intended purpose: Colostomy pouches are designed for people with an
artificial intestinal outlet. Colostomy pouches are used for the collection of
thick to solid excretions and are designed to be single-use.

(il Navod k pouZiti CS

Prosim, pfectéte si navod k pouZiti pozorné, protoze obsahuje dulezité
informace k pouzivéni produktti STOMOCUR®.

Jednodilné kolostomické pomiticky

Uéel pouditi: Kolostomické sacky jsou navrzeny pro lidi s umélym vyvodem
stfeva. Kolostomické sacky slouzi k zachytavani prevazné kasovitého az
tuhého stfevniho obsahu a jsou urceny k jednorazovému poufziti.

[1i Brugsanvisning DA

Laes venligst brugsanvisningen grundigt igennem, da den indeholder
vigtige informationer om anvendelsen af dine STOMOCUR®-produkter.

1-dels kolostomipose/-system

Anvendelsesomrade: Kolostomiposer er udviklet til mennesker med en
kunstig tarmudgang. Kolostomiposer bruges til opsamling af fortrinsvis
tyktflydende og fast output, og de er beregnet til engangsbrug.

[ 08nyieg xpriong EL

AlaBdote MPOOCEKTIKA TLG 06nyieg xpAong, Kabwg mepLéxouv
onpavtikég mAnpodopieg GXETIKA LE TN XPON TWV MPOIOVTWV
STOMOCUR®.

Z0oTnNa KOAOOTONLOG EVOG TEpOXiOU

MpoPAendpevn xprion: OL odkol KoOhooTopiag £xouv oxedlaoTel yla dTtopa
Ue TexvnTr €€060 Tou evTépou. OL GAKOL KOAOOTOULOG XPNOLLOTOLOUVTAL
yLa T UAAOYI KATA TPOTIUNGN TAXUPPEVOTWY EWG OTEPEWV EKKPIOEWY
kat poopiZovTat yla pia xprion.

[li] Instrucciones de uso ES

Por favor, lea detenidamente las instrucciones de uso, pues contienen
informacion importante acerca de la aplicacion de sus productos
STOMOCUR®.

Sistema de una sola pieza para colostomia

Uso previsto: Las bolsas para colostomia estan disefiadas para personas
con un ano artificial. Las bolsas para colostomia se utilizan para la recogida
de secreciones, preferiblemente de gruesas a duras, y estan disefiadas para
un solo uso.

(il Kdyttoohje FI

Lue kdyttéohje huolellisesti ldpi, silld se sisdltad tarkeitd tietoja
STOMOCUR®-tuotteidesi kaytosta.

Yksiosainen avannesidos

Kayttotarkoitus: Kolostomiapussit on tarkoitettu henkiléille, joilla on keino-
tekoinen avanne. Kolostomiapussit on tarkoitettu mieluiten paksujen tai
kiinteiden eritteiden keraamiseen, ja ne ovat kertakayttoisia.

(i Mode d’emploi FR

Prenez soin de lire attentivement ce mode d’emploi, car il contient
des informations importantes concernant l'utilisation des produits
STOMOCUR®.

Soins de colostomie une piéce

Usage prévu : Les poches de colostomie sont congues pour les personnes
ayant un anus artificiel. Les poches de colostomie sont congues pour
contenir les sécrétions de préférence pateuses a solides et sont prévues
pour un usage unique.

<—¢—>

Vorbereitung

Waschen Sie sich vor und nach jeder Anwendung sorgféltig Ihre Hande.

Bei einer zu groRen Lochoffnung der Versorgung wird die Haut nicht
ausreichend bedeckt. Es kann zu ldngerem Kontakt mit stomalen Aus-
scheidungen und dadurch zu Hautirritationen und Entziindungen kommen.
Stellen Sie deshalb vor der Anwendung fest, welchen Durchmesser lhr
Stoma hat (Abb. 0).

Unsere Produkte sind auch in vorgestanzten LochgroRen erhaltlich.

Tipp: Um zusatzliche Haftflache zu erhalten, verwenden Sie STOMOCUR®
Fixierstreifen.

Um Unebenheiten auszugleichen und Hautprobleme zu vermeiden, konnen
Sie STOMOCUR® Hautschutzpaste oder Hautschutzringe verwenden.

Preparation

Wash your hands carefully before and after each use.

If the hole opening of the system is too large, the skin is not covered suf-
ficiently. Skin irritation and inflammation can occur owing to long periods
of contact with stomal excretions. You should, therefore, determine the
diameter of your stoma before use (Fig. 0).

Our products are also available in pre-cut hole sizes.
Note: Use STOMOCUR® Fixing Strips for extra adhesive surface.

You can use STOMOCUR® Skin Protection Paste or Skin Protection Rings
to smooth out unevenness and avoid skin problems.

Pfiprava

Pfed a po kazdém poufZiti si peclivé umyjte ruce.

V pripadé pfilis velkého otvoru pro stomii neni dostatecné zakryta
pokozky. MGze proto dochazet k delSimu kontaktu s odpady ze stomie,
coz mUze zplsobovat podrazdéni pokozky a zanéty. Pfed pouzitim proto
zkontrolujte, jaky primér ma vase stomie (obr. 0).

Nase vyrobky jsou k dostéani také s predem vystrizenymi velikostmi otvord.

Tip: Potrebujete-li dodatecnou adhezni plochu, pouZzijte fixaéni prouzek
STOMOCUR®.

Za ucelem vyrovnani nerovnosti a zamezeni vzniku koznich problémd
mUZete pouzit pastu k ochrané pokozky nebo krouzky k ochrané
pokozky STOMOCUR®.

Forberedelse

Vask dine hander grundigt fgr og efter hver brug.

Hvis hullet i posen/systemet er for stort, deekkes huden ikke tilstraekke-
ligt. Dette kan medfgre laeengere kontakt med stomalt output, og derved
resultere i hudirritation og betaendelse. Sgrg derfor for, at du fgr brugen,
kender diameteren for din stomi (fig. 0).

Vores produkter fas ogsa med forudstansede hulstgrrelser.

Tip: For at fa yderligere kleebeflade, kan du bruge STOMOCUR® fikse-
ringsstrips.

For at udligne ujaevnheder og for at undga hudproblemer, kan du bruge
STOMOCUR® hudbeskyttelsespasta eller hudbeskyttelsesringe.

MNpostopaocia

MAévete Kald ta xépLa oag mpLy Kot PeTd ano kabe epappoyn.

Edv To dvolypa Tng OmAg ToU GUGTAKATOC Elvat TTOAU peydAo, To Sépua
Sev Ba kaAudBel emapkwe. AuTo umopel va 08nynoeL o€ MaPATETAUEVN
EMAdN LE TIG EKKPLOELG TNG OTOWULNG KO, EMOUEVWE, OE EPEBLOUOUG TOU
S€puatog kat GAeypovEC. Na autdv Tov Aoyo, tpoadlopiote Tn SLAUETPO
™G oToplag oag mptv amo tnv epappoyn (Eik. 0).

Tampoidvta pag SlatiBevtal emiong oe ek TWV POTEPWV KOUUEVA LEYEDN
OTUWV.

ZupBouln: Xpnaotponotiate Ti¢ Tatvieg otepéwong STOMOCUR® yia va
eCaopalioete eMUMAEOV KOAANTIKY EMULDAVELQ.

M va E0HAAUVETE TUXOV QVOLOLOYEVELEG KAL VAL ATIODUYETE SEPUATIKA
npoPAfUaTa, UIopeite va xpnotpomnotfoste thv Naota npootaciag
8épuatog STOMOCUR® 1} toug Aaktulioug mpootaciog S€ppatog.

Preparacion

Antes y después de cada uso, lavese las manos cuidadosamente.

Si la abertura del orificio del sistema es demasiado grande, la piel no
quedara lo suficientemente cubierta. El contacto prolongado con las
secreciones del estoma puede provocar irritacién e inflamacién de la
piel. Por lo tanto, antes de utilizarlo, inférmese acerca del diametro de
su estoma (Fig.0).

Nuestros productos también estan disponibles en tamafios de orificio
preperforados.

Consejo: Para obtener una superficie adhesiva adicional, utilice las tiras
de fijacion STOMOCUR®.

Para compensar las irregularidades y prevenir los problemas de la piel,
puede utilizar la pasta o el anillo de proteccion cuténea STOMOCUR®.

Valmistelu

Pese katesi huolellisesti ennen jokaista kdytt6a ja sen jalkeen.

Avannesidoksen aukon ollessa liian suuri, ei ihoa peiteta riittavasti.
Seurauksena voi olla pitkdaikainen kontakti vatsan eritteiden kanssa ja
siten ihoarsytysta ja tulehduksia. Tarkasta siksi ennen kéyttod avanteesi
lapimitta (kuva 0).

Tuotteemme ovat saatavilla myds esipainetuissa reidn ko’oissa.
Vinkki: Parempaa pitoa varten voit kayttdd STOMOCUR®-kiinnitysteippid.

Kayta STOMOCUR®-ihonsuojavoidetta tai ihonsuojarenkaita tasoittaak-
sesi ihon epatasaisuuksia ja valttaaksesi iho-ongelmia.

Préparation

Lavez-vous soigneusement les mains avant et aprés chaque application.

Si l'ouverture du soin est trop grande, la peau ne sera pas suffisamment
recouverte. Un contact prolongé avec les sécrétions stomacales peut
entrainer une irritation et une inflammation de la peau. Déterminez donc
le diametre de votre stomie avant toute utilisation (fig.0).

Nos produits sont également disponibles dans des dimensions de trous
pré-perforés.

Conseil : Pour obtenir une surface adhésive supplémentaire, utilisez les
bandes de fixation STOMOCUR®.

Pour compenser les irrégularités et prévenir les problémes de peau,
vous pouvez utiliser la pate de protection cutanée STOMOCUR® ou les
anneaux de protection cutanée.

Schneiden Sie die Offnung des Haut-
schutzes entsprechend der GroRe
Ihres Stomas mithilfe einer Schere zu
(Abb.1).

Achten Sie dabei auf die maximal
gekennzeichnete Ausschneidbarkeit
der Hautschutzplatte.

A\ Entfernen Sie die Ausschneidfolie
nicht vor dem Zuschneiden.

Cut the opening of the skin protection
plate to fit the size of your stoma using
a pair of scissors (Fig.1).

Make sure that you pay attention to
the maximum marked cut-to-fit size of
the skin protection plate.

/A Do not remove the cutting guide
film before cutting.

Pomoci ndzek vystfihnéte otvor v
ochrané pokozky v souladu s velikosti
vasi stomie (obr.1).

Dbejte pritom na oznaceni maximalni
moznosti vystrizeni podlozky.

A\ Vystiihovaci félii neodstrariujte
pred zastfizenim.

Klip abningen til hudbeskyttelsespla-
den ud med en saks (fig.1), sa den
svarer til stgrrelsen af din stomi.

Veer opmarksom pa den maksimale
markerede opklipbarhed for hudbe-
skyttelsespladen.

A\ Fjern ikke udskaeringsfilmen for
tilskaeringen.

Kote To dvolypa Tou mpooTateuTl-
Kou 6€ppatoc avaoya e To péyebog
NG otopiag oag, pe Tn Ponbela evog
PaAbiou (Ew. 1).

Mnv umnepBaivete T0 PEyLOTO GpLO
KOTUAG TTOU EMLONUAVETAL 0TNY TAGKQA
npooTaciag tou SEpUATOC.

A\ Mnv adatpeite T pepppvn odn
yoU KOTUG TPV amd TO KOWLKO.

Recorte la abertura de la proteccion
cutdnea conforme al tamafio de su
estoma con unas tijeras (Fig.1).
Preste atencion a la marca del corte
maximo de la placa de proteccidn
cutanea.

/\ No retire la ldmina antes de recor-
tar.

Leikkaa ihonsuojan aukko avanteesi
kokoa vastaavaksi saksilla (kuva 1).

Al leikkaa ihonsuojalevyyn suurinta
merkittyd aukkoa suurempaa aukkoa.

A\ Ala poista kalvoa ennen leikkaa-
mista.

Découpez I'ouverture de la protection
cutanée a la taille de votre stomie a
I'aide d’une paire de ciseaux (fig. 1).
Faites attention a la marque de taille
de découpe maximale de la plaque
adhésive.

A\ Ne retirez pas le film de découpe
avant d’avoir terminé la découpe.

Entfernung der Haare (bei Bedarf):
Decken Sie das Stoma mit einer
Kompresse / Einmaltuch ab. Um Ver-
letzungen zu vermeiden, fiihren Sie
die Rasierbewegungen sorgfaltig vom
Stoma weg (Abb.2).

Removing hair (if necessary):

Cover the stoma with a compress /
disposable wipe. To avoid injuries,
carefully move the shaver in the direc-
tion away from the stoma (Fig.2).

Odstranéni _chloupkd (v _pripadé
potfeby): Stomii zakryjte obinadlem /
jednorazovym hadfikem. Abyste
zamezili vzniku poranéni, provadéjte
pohyby pfi holeni peclivé smérem
pry¢ od stomie (obr.2).

Fiernelse af har (ved behov): Til-
daek stomien med et kompres / en
engangsklud. For at undga person-
skader, skal barberingsbevaegelserne
fgres forsigtigt vaek fra stomien (fig.2).

Adaipeon twv oWV (edv eival
anapaitnto): Kaluyte tn otopia
UE pla Koumpéoa / éva pavinidakt
utag xprionc. Na va anoduyete Toug
TPOUKATIOMOUG, KPATATE TIPOCEKTIKA
10 fupadakL o€ AMOCTACN AMO TN OTO-
uta (Ek. 2).

Eliminacién del vello (si fuera nece-
sario): Cubra el estoma con una com-
presa/pafio desechable. Para evitar
lesiones, realice cuidadosamente los
movimientos de afeitado hacia afuera
del estoma (Fig.2).

lhokarvojen poistaminen (tarvit-
taessa): Peitd avanne taitesidoksella/
kertakayttoliinalla. Valttyaksesi
vammoilta poista karvat avanteesta
poispain suuntautuvin vedoin (kuva 2).

Rasage (au besoin) : Couvrez la sto-
mie avec une compresse/un chiffon a
usage unique. Pour éviter toute bles-
sure, guidez soigneusement vos mou-
vements de rasage en les éloignant de
la stomie (fig.2).

Reinigen Sie die Haut um das Stoma
mit Wasser und einem Einmaltuch,
(Bewegung zum Stoma hin — Abb.3)
und tupfen Sie den Bereich trocken.

Verwenden Sie dabei keine Produkte,
die rlickfettend wirken, da sie die
Haftung des Hautschutzes herab-
setzen kdnnen.

Tipp: Bei feuchter, bzw. nassender
Haut kénnen Sie STOMOCUR® Haut-
schutzpuder verwenden. Es bindet
Feuchtigkeit.

Clean the skin around the stoma with
water and a disposable wipe (move-
ment towards the stoma — Fig.3) and
pat the area dry.

Do not use any products which have
a greasing effect when doing this,
because they can reduce the adhesive
properties of the skin protection plate.

Note: If the skin is moist or wet, you
can use STOMOCUR® Skin Protection
Powder. It absorbs moisture.

Ocistéte pokozku kolem stomie vodou
a jednorazovym hadfikem (pohyb
smérem ke stomii — obr.3) a lehce
otfete oblast do sucha.

Nepouzivejte pritom zadné produkty,
které promastuji, protoze mohou sni-
Zovat pfilnavost pomdcky.

Tip: Mate-li vlhkou, resp. mokvajici
kazi, mGzete pouzit pudr k ochrané
pokozky STOMOCUR®. VaZe totiz
vihkost.

Renggr huden rundt om stomien med
vand og en engangsklud, (bevaegelse
hen imod stomien — fig.3) og dup
omradet, til det er tgrt.

Anvend til det formal ikke produk-
ter, der virker fugtgivende, da de
kan senke hudbeskyttelsespladens
heeftning.

Tip: Ved fugtig eller veeskende hud
kan du bruge STOMOCUR® hudbe-
skyttelsespudder. Det binder fugten.

KaBapiote o S€ppa yupw and tn oTo-
uta pe vepd kat éva pavtnAdakl pioag
xprong, (kivnon mpog tn oTopia — ELk.
3) KAl OTEYVWOTE TAUMOVAPLOTA TV
nieployn.

Mnv xpnoLuomnoleite mpoiovta mou
€xouv Amavtikr Spaon, kKabwg autd
UTOPOUV VA LELWTOUY TNV TIPOCKOA-
AnGn TOU MPOOTATEVTIKOU GEPLLATOG.

ZupBouln: JTnv mepimtwan uypou 1
edISpwpévou Sépuatog, unopelte va
xpnotyomnotnoete tnv Noudpa npo-
otaciag Séppato¢ STOMOCUR®.
Auth Seopelel Ty uypaaoia.

Utilice agua y un pafio desechable
(movimiento hacia el estoma -
Fig.3) para limpiar la piel alrededor
del estoma y, a continuacion, seque
la zona.

No utilice ningln producto hidratante
para este fin, pues esto puede dismi-
nuir la adherencia de la proteccion
cuténea.

Consejo: En caso de piel humeda o
mojada, puede utilizar el polvo de
proteccion cutinea STOMOCUR®.
Este absorberd la humedad.

Puhdista iho avanteen ymparilta
vedelld ja kertakayttoliinalla (avan-
teeseen pdin suuntautuvin vedoin —
kuva 3), ja painele alue kevyesti
kuivaksi.

Al3 kdytd kosteuttavia tuotteita, sill3
nama voivat heikentda ihonsuojan
pitoa.

Vinkki: Kayta kostealla tai kostuvalla
iholla STOMOCUR®-ihonsuojapuuteria.
Se sitoo kosteutta.

Prenez soin de nettoyer la peau
autour de la stomie avec de I'eau et
un chiffon a usage unique (en vous
déplagant vers la stomie — fig.3) puis
séchez cette zone en la tamponnant.

N'utilisez pas de produits relipidants,
car cela pourrait diminuer I'adhérence
de la collerette.

Conseil : Si la peau est humide ou
mouillée, vous pouvez utiliser la
poudre de protection cutanée
STOMOCUR®. Elle absorbe I'humidité.

Anbringen der einteiligen Stomaversorgung

Um die Haftung des Hautschutzes zu
unterstitzen, erwarmen Sie diese auf
Kérpertemperatur.

Entfernen Sie anschlieRend die
Ausschneidhilfe des Hautschutzes
(Abb.4).

Um die Haftung zu gewahrleisten,
vermeiden Sie das Berlhren der Haft-
flachen.

Legen Sie den Ausschnitt des Haut-
schutzes an die Unterkante lhres Sto-
mas an. Kleben Sie diesen vorsichtig,
beginnend von unten, auf die Haut
um Ihr Stoma herum (Abb.5).

Attaching the one-piece stoma system

In order to support the adhesive prop-
erties of the skin protection plate, you
should warm it to body temperature.

Then remove the cutting guide of the
skin protection plate (Fig.4).

To ensure adhesion, avoid touching
the adhesive surface.

Nalepeni pomtcky
Pro zvyseni pfilnavosti lepici plochy
ohtejte podlozku na télesnou teplotu.

Nasledné odstrante vystfihovaci
pomUcku ochrany klZe (obr.4).

Abyste zajistili adhezi, vyhnéte se
dotykani adheznich ploch.

Place the skin protection cut-out on
the lower edge of your stoma. Care-
fully stick this to the skin surrounding
the stoma, starting at the bottom
(Fig.5).

Prilozte podlozku na spodni okraj své
stomie.

Nalepte jej opatrné zespodu nahoru
na pokozku kolem své stomie (obr. 5).

Anbringelse af 1-dels stomipose/-system

For at understgtte vedhaeftningen af
hudbeskyttelsespladen, opvarmes
denne til kropstemperatur.

Fjern derefter udskaeringshjeelpen til
hudbeskyttelsespladen (fig.4).

For at sikre vedheftningen, skal du
undga at bergre kleebeoverfladerne.

Placer den udklippede hudbeskyt-
telsesplade ved underkanten af din
stomi. Klaeb den forsigtigt pa huden
rundt om din stomi (fig.5), ved at
starte nedefra.

TomoB£TNON TOU CUCTAATOG GTOMIAG EVOG TERA)XiOU

fla TNV UOGTAPLEN TNG TTPOCKOAAN-
0N TOU TPOCTATEVTIKOU TOU S€ppa-
106, Bepuaiveté To 0tn Beppokpacia
Tou 6€puatog.

TéNog, amopakpUVeTe tov 0dnyd
KOTIAG TOU TIPOCTATEVTIKOU SEPOTOG
(Etk. 4).

Ma t dtaodaiion tng mPookOAAn-
oNG UNV ayyilete TIC AUTOKOANNTEC
ETLOAVELEG.

TOMOBETAOTE TO KOUUEVO LEPOG TOU
TIPOCTATEUTIKOU GEPUATOC OTO KATW
AaKkpo ™G otoplag oag. KoAAnote to
TIPOOEKTIKA TAVW 0TO S€pua Kal yupw
and tn otopia oag, Eekvwvtag and
Katw (Etk. 5).

Colocacion del sistema de una pieza para estomas

Para ayudar a la adherencia de la pro-
teccidn cutanea, caliéntela a tempe-
ratura corporal.

A continuacién, retire la ayuda de
corte de la proteccion cutanea (Fig.4).

Para garantizar la adherencia, evite
tocar la superficie adherente.

Sitle el recorte de la proteccion
cutdnea en el borde inferior de su
estoma. Adhiéralo cuidadosamente,
comenzando desde abajo, sobre la
piel alrededor de su estoma (Fig.5).

Yksiosaisen avannesidoksen kiinnittaminen

Lammitad ihonsuoja ruumiinlampoi-
seksi parantaaksesi ihonsuojan pitoa.

Poista sitten ihonsuojan leikkausapu
(kuva 4).

Valta tarrapintoihin koskemista pidon
sailyttamiseksi.

Pose du soin une piéce de stomie

Réchauffez la protection cutanée a la
température corporelle afin de favo-
riser son adhérence.

Retirez ensuite I'outil de coupe de la
protection cutanée (fig.4).

Evitez de toucher les surfaces adhé-
sives afin de préserver I'adhérence.

Aseta ihonsuojan leikattu reika avan-
teesi alareunaan. Liimaa se varovai-
sesti alhaalta aloittaen avannettasi
ymparoivalle iholle (kuva 5).

Placez I'ouverture de la collerette
de la protection cutanée sur le bord
inférieur de votre stomie. Collez-la
soigneusement, en commengcant par
le bas, sur la peau autour de votre
stomie (fig.5).

Fahren Sie abschlieRend mit Ihren
Fingern Uber die Rickseite der Haft-
flache und driicken Sie diese um Ihr
Stoma herum vorsichtig an (Abb.6).

STOMOCUR® Kolostomiebeutel sind
mit einem Filter ausgestattet, durch
diesen werden Gase gefiltert und
konnen entweichen.

Tipp: Die mitgelieferten Filterab-
kleber dienen dem Schutz des Filters
vor Feuchtigkeit (Duschen, Baden,
etc.) und gewahrleisten dadurch die
Funktionsfahigkeit.

Then move your fingers over the back
of the adhesive surface and press this
carefully around your stoma (Fig.6).

STOMOCUR® colostomy pouches are
fitted with a filter which filters gases
and allows them to escape.

Note: The filter sticker provided pro-
tects the filter from moisture (when
showering, bathing, etc.), thus ensur-
ing effectiveness of the filter.

Nakonec projedte prsty po zadnfi
strané adhezni plochy a opatrné ji
stisknéte kolem své stomie (obr.6).

Kolostomické sacky STOMOCUR® jsou
vybaveny filtrem, pres ktery se filtruji
a mohou unikat plyny.

Tip: PriloZzené chraniée filtru chrani
filtr pred vlhkosti (sprcha, koupdni
atd.), ¢imZ zajistuji jeho funkénost.

Kgr til sidst med dine fingre over bag-
siden af kleebefladen, og tryk den for-
sigtigt fast rundt om din stomi (fig.6).

STOMOCUR® kolostomiposen er for-
synet med et filter, som sgrger for,
at gasser filtreres og ledes ud.

Tip: Det medfglgende filterklebe-
band har til formal at beskytte filteret
mod fugtighed (under bruseren, ved
badning etc.) og garanterer derved
funktionsdygtigheden.

TéAOG, PeTaKAOTE Ta SAXTUAG 0ag
07O T{oWw UEPOG TNG AUTOKOAANTNC
€TULOAVELOG KL TILEGTE TNV TIPOCEKTIKA
yUpw amo tn otopia oag (Ew. 6).

Ot odkol kohootoptag STOMOCUR®
elvat eSonAtopévol pe diltpo, péow
Tou omolou GpLATpdpovTaL Kal Umo-
pouv va Staduyouy Ta agpla.

ZupBouln: Ta autok6AAntTa ¢il-
TPOL TIOU TIAPEXOVTAL XPNOLUEVOUV
otnv npootacia tou GpiAtpou amod
TNV vypagcia (0To VIoug, 0TO MIAVLo
K.ATL) Kat wg ek Toutou Stacdaiilovv
TN AeLtoupytkdTNTA TOU.

Para finalizar, pase sus dedos sobre el
reverso de la superficie adherente y
presidnela cuidadosamente alrededor
de su estoma para fijarla (Fig.6).

Las bolsas para colostomia
STOMOCUR® estan equipadas con
un filtro a través del cual los gases se
filtran y pueden escapar.

Consejo: La finalidad del recubri-
miento del filtro suministrado es la
de proteger el filtro de la humedad
(ducha, bafio, etc.) y garantizar de este
modo su funcionalidad.

Sivele lopuksi sormillasi tarrapinnan
takasivua, ja paina sitd varovai-
sesti ihoa kohti avanteesi ymparilta
(kuva 6).

STOMOCUR®-kolostomiapussit on
varustettu suodattimella, jonka lapi
kaasut suodatetaan ja voivat paasta
pois.

Vinkki: Mukana toimitettuja suo-
datintarroja kdytetdan suojaamaan
suodatinta kosteudelta (suihkussa,
kylvyssa jne.), ja ne takaavat siten
suodattimen toimivuuden.

Pour finir, lissez le dos de la surface
adhésive avec vos doigts, et pressez-la
avec soin autour de votre stomie
(fig.6).

Les poches de colostomie
STOMOCUR® sont équipées d'un filtre
qui permet de filtrer les gaz et de les
évacuer.

Conseil : Les autocollants protec-
teurs de filtre fournis servent a pro-
téger le filtre de I'humidité (douche,
bain, etc.) et assurent ainsi le bon
fonctionnement de celui-ci.

Entfernen der
Stomaversorgung

Zum Entfernen des Kolostomiebeu-
tels, 16sen Sie langsam den Haut-
schutz von oben beginnend am Stoma
(Abb.7).

Fir ein leichteres Entfernen des Haut-
schutzes kann die Haut, um das Stoma
angedrickt werden.

Removing the stoma system

To remove the colostomy pouch,
slowly release the skin protection
plate starting from above, beginning
at the stoma (Fig.7).

You can press the skin around the
stoma to remove the skin protection
plate more easily.

Odstranéni pomuicky

Pro odstranéni kolostomického sacku
pomalu sloupnéte podloZku shora od
stomie smérem doll (obr. 7).

Za ucelem snazsiho odstranéni
ochrany klGze mlzZete na kizi kolem
stomie zatladit.

Fjernelse af stomipose/-
system

For at fierne kolostomiposen, skal du
langsomt Igsne hudbeskyttelsen, ved
at starte oven for stomien (fig.7).

For lettere at fierne hudbeskyttelsen,
kan man trykke let pa huden omkring
stomien.

Adaipeon tou cucTtApHATOG
otopiag

Ma va adalpéaeTe ToV 0dKo KOAOGTO-
plag, yahapwaote apyd To mPOoTATEY-
TIKO TOU E€PUATOG EEKLVWVTAG QO TNV
kopudn Tng otopiag (Ek. 7).

la tv gukoAdtepn adaipeon tou
TPOCTATEVTIKOU TOU SEPUATOG, TTLE-
0Te anaAd to éppa yupw amnd tn
otopia.

Retirada del sistema para
estomas

Para retirar la bolsa para colostomia,
suelte lentamente la proteccion cuta-
nea desde arriba comenzando en el
estoma (Fig.7).

Para facilitar la retirada de la protec-
cién cutanea puede presionar la piel
alrededor del estoma.

Avannesidoksen poistaminen

Poista kolostomiapussi irrottamalla
ihonsuoja hitaasti avanteesta aloit-
taen ylhaalta (kuva 7).

Ihonsuoja on helpompi irrottaa, kun
painat ihoa avanteen ymparilta sisaan-
pain.

Retrait du soin de stomie

Pour retirer la poche de colostomie,
détachez lentement la protection
cutanée par le haut, en commengant
par la stomie (fig. 7).

Pour faciliter le retrait de la protection
cutanée, la peau peut étre pressée
autour de la stomie.

Verwendung von Kolostomiebeuteln mit Microskin - Haftflache

A: Losen Sie die oberen Ecken (mit
1 gekennzeichnet) des seitlichen
Abdeckpapiers und knicken Sie diese
um.

B: Ziehen Sie nun das beschriftete
Abdeckpapier ab (mit 2 gekennzeich-
net).

A Achten Sie darauf, das Abdeckpa-
pier des Hautschutzringes zu entfer-
nen.

Using colostomy pouches with Microskin adhesive surface

A: Release the upper corners
(labelled 1) of the lateral paper film
and fold this over.

B: Now remove the labelled paper
film (labelled 2).

/A Make sure you remove the cover
paper from the skin protection ring.

Pougziti kolostomickych saékt s adhezni plochou Microskin

A: Uvolnéte horni rohy (oznaceno
jako 1) boéniho kryciho papiru
a ohnéte je dokola.

B: Nyni stahnéte oznaceny kryci papir
(oznaceno jako 2).

A\ Ujistéte se, 7e jste z krouzku k
ochrané pokozky odstranili kryci
papir.

Anvendelse af kolostomiposer med Microskin - kleebeflade

A: Lgsn de gverste hjgrner (markeret
med 1) af afdekningspapiret i siden
og buk det rundt.

B: Traek nu afdaekningspapiret med
teksten af (markeret med 2).

A\ Sgrg for at fierne beskyttelsespapi-
ret fra hudbeskyttelsesringen.

Xprion cdkwv kKoAootopiag pe auvtokOAANTn emidaveia Microskin

A: XaAapwoTe TIG TAVW YWwVIES (NUEL-
wvovTat pe 1) tou mAaivou xaptwou
KAAUUHQATOG KOl SUTAWOTE TLG.

B: 2T ouvéxela, apatp€oTe To XApTvo
KAAUULO LE TO YPAUUATA (ONUELWVE-
TOL HE 2).

N\ BeBawwbeite 6Tt éxeTe adatpéoet
TO XApTWo KAAupa Tou SakTuhiou
npooTaciag SEPUATOG.

C: Fassen Sie die Seitenstreifen und
halten Sie die Haftflache leicht abge-
winkelt zum Korper. Beginnend mit
dem unteren Teil, driicken Sie die
Haftflache sorgfaltig auf die Haut.

C: Grasp the film at the side strips and
hold the adhesive surface at a slight
angle to the body. Beginning with the
lower part, press the adhesive surface
carefully on the skin.

C: Uchopte boéni pasky a drzte lepici
plochy v mirném dhlu k télu. Pocinaje
spodni ¢asti pfitisknéte adhezni plo-
chu dlikladné na kazi.

C: Tag fat i sidestriberne, og hold
kleebefladen med en lille vinkel ift.
kroppen. Start med den nederste del
og tryk omhyggeligt kleebefladen pa
huden.

I MGoTE TIg MAEUPLKEG TAUVIEG Kat
KpATAGTE TNV KOAANTIKA emibaveLa
UTO eAadpd ywvia mPog To oW
00G. ZEKWVWVTAC ATIO TO KATW UEPOG,
TILEOTE TPOOEKTLKA TNV QUTOKOAANTN
empavela ato Sépua.

Uso de las bolsas para colostomia con superficie adherente Microskin

A: Suelte la esquina superior (marcada
con un 1) del revestimiento lateral de
papel y déblelo.

B: Retire a continuacioén el revesti-
miento de papel con el texto (marcado
conun2).

A\ Asegurese de retirar el revesti-
miento de papel del anillo de protec-
cién cutanea.

Kolostomiapussien kdytté Microskin-tarran kanssa

A: Irrota sivulla olevan suojapaperin
yldkulmat (merkitty numerolla 1) ja
taita ne.

B: Veda nyt merkitty suojapaperi irti
(merkitty numerolla 2).

A Varmista, ettd poistat ihonsuoja-
renkaan suojapaperin.

C: Agarre las bandas laterales y sujete
la superficie adherente ligeramente
inclinada hacia el cuerpo. Comen-
zando con la parte inferior, presione
cuidadosamente la superficie adhe-
rente sobre la piel.

C: Tartu kiinni sivuosioista ja pida
liimapintaa kevyesti kehoa kohti kal-
listettuna. Paina liimapinta alaosasta
aloittaen huolellisesti iholle.

Utilisation de poches de colostomie avec surface adhésive Microskin

A : Détachez les coins supérieurs
(indiqués par le chiffre 1) des films
protecteurs des bandes latérales et
repliez-les vers I'extérieur.

B : Puis détachez le film de protection
du milieu (indiqué par le chiffre 2).

/A Prenez soin de bien retirer le film
protecteur de |anneau de protection
cutanée.

C: Tenez le sac sur les bandes laté-
rales la ol sont restés les films protec-
teurs. Présentez la surface adhésive
avec le bas légerement incliné vers le
corps. En commengant par la partie
inférieure, pressez soigneusement la
surface adhésive sur la peau.

D: Danach ziehen Sie das Abdeck-
papier von den Seitenstreifen ganz ab.

D: Then completely remove the paper
film from the side strips.

D: Poté Uplné stahnéte kryci papir
z boénich paska.

D: Herefter treekker du afdakningspa-
piret helt af sidestriberne.

A: 3Tn ouvéxela, Tpapnfte oAdkAnpo
TO XAPTWVO KAAULLUQ OTTO TLC TAEUPLKES
Tawieg.

D: A continuacidn, retire completa-
mente el revestimiento de papel de
las bandas laterales.

D: Veda sitten sivuosioiden suojapape-
rit kokonaan irti.

D : Apreés cela, retirez complétement
le film protecteur des bandes laté-
rales.

E: AbschlieRend entfernen Sie das
Abdeckpapier auf der Rickseite des
Pflasters.

Hinweis: Achten Sie darauf, dass
beim Aufkleben der Haftflichen keine
Falten entstehen! Ein nochmaliges
Entfernen und Aufkleben ist nicht
moglich.

E: Finally, remove the paper film on
the reverse of the patch.

Note: Make sure that no creases occur
when attaching the adhesive surfaces!
It’s not possible to remove and stick
on again.

E: Nakonec odstrante kryci papir na
zadni strané naplasti.

Upozornéni: Ujistéte se, Ze pfi lepeni
lepici plochy nevznikaji zéhyby! Opa-
kované odstranéni a nalepeni neni
mozné.

E: Til slut fierner du afdaekningspapi-
ret pa bagsiden af plasteret.

Bemaerk: Sgrg for at undga, at der
opstar folder under péaklebningen
af kleebefladen! Det er ikke muligt
at gentage paklebningen efter en
aftagning.

E: Télog, adalpéote TO XAPTLVO
KAAULPQ 0TO oW UEPOG TOU ETILOE-
Hatoc.

Inueiwon: Befalwbeite mwe Sev oxn-
patilovral mtuxwoelg 0tav KOAATE
TIG AUTOKOAANTEC emidavetec! H adal-
peon kat emkoAAnon 6eltepn dopd
Sev elvat epLkTég.

E: Para finalizar, retire el revestimiento
de papel del reverso del parche.

Aviso: iPreste atencién a que no se
formen arrugas al pegar la superficie
adherente! No es posible retirar y
volver a pegar.

E: Poista lopuksi suojapaperi tarran
takasivulta.

Ohje: Varmista, ettei liimapintoja lii-
mattaessa synny ryppyjal Liimapintaa
ei voida irrottaa ja liimata uudelleen.

E : Pour finir, retirez le film protecteur
sur l'autre coté.

Remarque : Lors de la pose de la sur-
face adhésive, assurez-vous qu’il n’y
ait pas de plis | Vous ne pouvez pas
retirer et poser a nouveau la surface
adhésive.
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Warnhinweise

¢ Dieses Produkt ist fiir den Einmalgebrauch bestimmt, eine weitere
Anwendung dieses Einmalproduktes kann ein potentielles Risiko fir
den Anwender darstellen.

« Bitte verwenden Sie das in dieser Gebrauchsanweisung angegebene
STOMOCUR®-Versorgungssystem nur fiir den angegebenen Zweck
(siehe Zweckbestimmung).

¢ Kolostomiebeutel dirfen nichtim WC entsorgt werden. Bitte entsorgen
Sie diese in den Hausmiill.

* Bei Fragen oder Anwendungsproblemen wenden Sie sich an lhren
Facharzt oder Ihre/n Stomatherapeutin/en.

¢ Bei schwerwiegenden Verletzungen (Vorkommnis) im Zusammen-
hang mit der Verwendung dieses Medizinproduktes wenden Sie sich
bitte an Ihren lokalen Héndler oder den Hersteller, sowie an lhre
zustandige ortliche Behorde.

Lagerbedingungen

« Bitte bewahren Sie das Produkt horizontal im vorgesehenen Umkarton auf.
o Kihl, trocken und lichtgeschitzt lagern.

Warnings

¢ This product is intended for single use; using this disposable product
again can represent a potential risk for the user.

¢ Please only use the STOMOCUR® care system indicated in these
instructions for its intended purpose (see ‘Intended purpose’).

¢ Colostomy pouches must not be disposed of in the toilet.
Please dispose of them in your household waste.

« |f you have any questions or problems during use, please contact
your specialist doctor or your stoma therapist.

e |f a serious injury (incident) occurs in connection with the use of this
medical device, please contact your local distributor or the manu-
facturer, as well as your competent local authority.

Storage conditions

¢ Please store this product horizontally in the packaging it is intended
for.
e Store cool, dry and away from light.

Varovna upozornéni

¢ Tento vyrobek je urcen k jednorazovému pouziti, dalsi pouZiti tohoto
jednorazového vyrobku maze pfedstavovat potenciélni riziko pro
uZivatele.

¢ Stomicky systém STOMOCUR® pouZivejte prosim jenom k Ucelu,
ktery se uvadi v tomto pokynu k pouzivani (viz ucel pouziti).

¢ Je zakdzano vyhazovat kolostomické sacky do WC. Vyhazujte je
prosim do komunalniho odpadu.

¢ \/ pfipadé dotazl nebo problému s pouZitim se obratte na svého
odborného lékare / svou odbornou lékarku nebo svého stomického
terapeuta / svou stomickou terapeutku.

¢\ pfipadé zavaznych poranéni (udalosti) v souvislosti s pouzivanim
tohoto zdravotnického produktu se prosim obratte na svého mist-
niho prodejce nebo vyrobce a také na mistni pfislusny Grad.

Podminky pro skladovani

¢ \/yrobek byste méli skladovat v horizontalni poloze v uréené krabici.
 Skladujte v chladu, suchu a chrarite pred svétlem.

Advarsler

¢ Dette produkt er beregnet til engangsbrug, hvis dette engangspro-
dukt genbruges, kan der opsta en potentiel risiko for brugeren.

¢ Dette STOMOCUR®-produkt ma kun anvendes til det angivede formal
(se Anvendelsomrade).

¢ Kolostomiposer ma ikke skylles ud i toilettet. De skal bortskaffes
sammen med det almindelige husholdningsaffald.

¢ VVed spgrgsmal eller problemer i forbindelse med brugen, bedes du
kontakte din laege eller din stomispecialist.

¢ \Ved alvorlige kvaestelser (handelser) i forbindelse med brugen af
dette medicinske produkt, sa kontakt venligst din lokale forhandler
eller producenten, samt den ansvarlige myndighed, der hvor du bor.

Opbevaringsbetingelser

¢ Opbevar produktet vandret i den dertil beregnede ydre karton.
* Opbevares kgligt, tert og beskyttet mod lys.

MNposldonolnosLg

* AUTO TO TPOLOV POOPIZETAL yLa iat XpAon, EVW N MEPAUTEPW XPHiTN QUTOU TOU
TPOIOVTOC Wiag xprong evoéxeTal va elvat mttkivuvn yLa to xpnatn.

* XpNOLUOTOLE(TE TO aVaypaGOUEVO OTLG TaPOUTES 0dnyleg xpraong oloTnua
dpovtidag STOMOCUR® povo yia tov kabBoplopévo okomo (BA. MpoBAemouevn
xeron).

o Mnv anoppimTeTe TOUG 0AKOUG KOAOOTOWLC 0TV TOURAETA. ATIOPPITTETE TOUG
070 0LKLAKA aToppippaTa.

o EQv €xeTe OMOLETONMOTE EPWTATELS ) MPOPBAAUATA EHAPHUOYAC, EMUKOWWVATTE
L€ TOV ELBIKEUHEVO LOTPO 0OC 1) TOV BeparmeuTr Tne oTopiac oac.

* JeMEPIMTWON 00BAPWY TPAULATIOUWY (CUUBAV) o€ OXEON WE TN XPoN auTol Tou
LATPOTEXVOAOYLKOU TIPOLOVTOG, EMUKOWWVAOTE (LE TOV TOTIKO 0AC AVTUTPOCWIO )
TOV KATAOKEUAOTH, KABWG KL LLE TLG 0PUOSLES TOTILKES QPYEQ.

ZuvOrkeg anobrkeuong

* AnoBnkeUeTe To Mpoiov o opllovTia BEan oTn XAPTLVN CUGKEUAGLA IOV Tapé-
XETaL.

* No amoBnkevetal o€ PéPog 6poaepo, ENpo KAl TPOOTATEUUEVO Ao TO HWG.

Advertencia

e Este producto esta disefiado para un solo uso. La reutilizacién de este
producto desechable puede suponer un riesgo potencial para el usuario.

 Por favor, utilice el sistema STOMOCUR® indicado en estas instrucciones
de uso Unicamente para la finalidad indicada (véase Uso previsto).

* Las bolsas para colostomia no deben tirarse al inodoro. Por favor, elimi-
nelas con la basura doméstica.

 En caso de preguntas o problemas durante el uso, péngase en contacto
con su especialista o estomaterapeuta.

¢ En caso de que se produzcan lesiones graves (incidentes) relacionadas
con el uso de este dispositivo médico, pdngase en contacto con su
distribuidor local o con el fabricante, asi como con su autoridad local
competente.

Condiciones de almacenamiento

* Por favor, conserve el producto en posicién horizontal en el envase de
carton previsto para ello.
¢ Almacenar en un lugar fresco, seco y protegido de la luz.

Varoitukset

e Tama tuote on tarkoitettu kertakayttoiseksi, ja sen muunlainen
kaytté voi mahdollisesti aiheuttaa vaaran kayttajalle.

o Kayta ndissa ohjeissa ilmoitettua STOMOCUR®-hoitojarjestelmaa
vain ilmoitettuun tarkoitukseen (katso kayttotarkoitus).

¢ Kolostomiapusseja ei saa havittda vessanponttoon. Havitathan ne
sekajatteen mukana.

o Kaanny kysymyksissa ja kayttéongelmissa erikoislaakarisi tai avan-
nehoitajasi puoleen.

¢ Jos taman ladkinnallisen laitteen kaytossa esiintyy vakavia vammoja
(vaaratilanne), ota yhteytta paikalliseen jalleenmyyjaasi tai valmista-
jaan seka paikalliseen viranomaiseen.

Varastointiedellytykset

 Sdilyta tuotetta vaakasuorassa sen sdilytyslaatikossa.
o Sdilyta viiledssd, kuivassa ja valolta suojattuna.

Mise en garde

¢ Ce produit est prévu pour un usage unique, une utilisation ultérieure
de ce produit a usage unique peut présenter un risque potentiel pour
I'utilisateur.

 Veuillez utiliser le systeme de soin STOMOCUR® décrit dans la notice
d’utilisation aux fins indiquées uniquement (voir usage prévu).

¢ Les poches de colostomie ne doivent pas étre jetées dans les
toilettes. Veuillez les jeter dans les ordures ménageres.

 Si vous avez des questions ou des problemes d’application, veuillez
contacter votre médecin spécialisé ou votre stomathérapeute.

* En cas de blessure grave en relation avec |'utilisation de ce dispositif
médical, contactez votre distributeur local (ou le fabricant) et les
autorités locales concernées.

Conditions de stockage

e Stockez le produit horizontalement dans le carton prévu a cet effet.
e Stockez dans un endroit frais et sec et a I'abri de la lumiére.
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(UK) 36epiraiiTe B cyxomy micli, (ZH) FIgfEF

(DE) Mindesthaltbarkeit (+Datum), (EN) Best before
(+date), (CS) Spotrebujte do (+datum), (DA) Mindst hold-
bar til og med (+dato), (EL) AvdAwon katd mpoTipunon
npwv and (+nuepopnvia), (ES) Caducidad (+fecha), (FI) Va-
himmaissailyvyysaika (+pvm), (FR) Durée de conservation
(+date), (IT) Data di scadenza (+data), (NL) Minimale
houdbaarheid (+datum), (NO) Best fgr (+Dato), (PL) Mini-
malny okres trwato$ci (+data), (PT) Durabilidade minima
(+data), (RO) Termen minim de valabilitate (+data),

(SE) Hallbarhetstid (+datum), (UK) cTpok npuaatHocTi
(+pata), (ZH) RESA (+HI)

Ay (DE) Vor direkter Sonnenbestrahlung schiitzen,

(EN) Keep out of direct sunlight, (CS) Chrarite pred
primym slunecnim zarenim, (DA) Beskyttes mod direkte
sollys, (EL) KpatrjoTte To pHakpLd arod To GUECO NALOKO
odwg, (ES) Proteger de la radiacién solar directa,

(FI) Suojaa suoralta auringonvalolta. (FR) Protéger de la
lumiére directe du soleil, (IT) Tenere al riparo dalla luce
solare diretta, (NL) Beschermen tegen rechtstreekse
zonnestraling, (NO) Ma ikke utsettes for direkte sollys,
(PL) Chronic przed bezposrednim nastonecznieniem,
(PT) Proteger contra a agdo direta dos raios solares,
(RO) A se proteja de radiatia solara directa, (SE) Skyddas
mot direkt solljus, (UK) 3axuLiaiiTe 8 npAMUX COHAYHMX

npomeHis, (ZH) 35 A PAE 5F

(DE) Warnhinweis/Achtung, (EN) Warning note/Caution,
(CS) Vystrazné upozornéni/Pozor, (DA) Advarsel/Vigtigt,
(EL) MpoetSomotntikr onueiwon/Mpoooxn, (ES) Adverten-
cia/Atencién, (F1) Varoitus, (FR) Avertissement/Attention,
(IT) Avvertenza/attenzione, (NL) Waarschuwing/let op,
(NO) Advarsel/Forsiktig, (PL) Ostrzezenie/uwaga, (PT) Ad-
verténcia/Atengdo, (RO) Indicatie de avertizare/avertis-
ment, (SE) Varningsinformation/obs, (UK) nonepeakeHHs/
ysara, (ZH) &/ E

(DE) Temperaturbegrenzung, (EN) Temperature limitati-
on, (CS) Teplotni omezeni, (DA) Temperaturbegraensning,
(EL) NMeploptopdg Beppokpaciag, (ES) Limite de tempera-
tura, (FI) Lampotilarajoitus, (FR) Limitation de température,
(IT) Limite di temperatura, (NL) Temperatuurbegrenzing,
(NO) Temperaturbegrensninger, (PL) Ograniczenia tempe-
raturowe, (PT) Limite de temperatura, (RO) Limitd de tem-
peratura, (SE) Temperaturbegransning, (UK) obmexeHHs
Temnepatypy, (ZH) )& FEBR

H 35°C
5

(DE) Gebrauchsanleitung beachten, (EN) Read instruc-
tions for use, (CS) Dbejte na navod k pouZiti, (DA) Fglg
brugsanvisningen, (EL) AtaBdaote Tic 0dnyieg xpriong,

(ES) Tener en cuenta el manual de instrucciones,

(FI) Noudata kayttoohjetta. (FR) Respecter le mode d’em-
ploi, (IT) Osservare le istruzioni per I'uso, (NL) Neem de
gebruiksaanwijzing in acht, (NO) Ta hensyn til bruksanvis-
ningen, (PL) Przestrzegac instrukcji obstugi, (PT) Siga as
instrucBes de utilizagdo, (RO) Respectati instructiunile de
utilizare, (SE) Beakta bruksanvisningen, (UK) cotpumyit-
Tech IHCTPYKLIM i3 BKopucTaHHa, (ZH) s = IR B

(DE) Medizinprodukt, (EN) Medical device,

(CS) Zdravotnicky vyrobek, (DA) Medicinsk udstyr,

(EL) latpotexvoloyko mpoidy, (ES) Producto médico,

(F1) Laakinnallinen laite, (FR) Dispositif médical, (IT) Dispo-
sitivo medico, (NL) Medisch hulpmiddel, (NO) Medisinsk
utstyr, (PL) Produkt medyczny, (PT) Dispositivo médico,
(RO) Produs de uz medical, (SE) Medicinprodukt,

(UK) meanynnii npoaykr, (ZH) E 57 ==&

(DE) Schweizer Représentant, (EN) Swiss representative/
Representative for Switzerland, (€Z) Svycarsky
reprezentant, (DA) Repraesentant i Schweiz, (EL) EABeToC
avtmpoownoc, (ES) Representante suizo, (FI) Sveitsin
edustaja, (FR) Représentant suisse, (IT) Rappresentante
svizzero, (NL) Zwitserse vertegenwoordiger, (NO) Sveitsisk
representant, (PL) Przedstawiciel w Szwajcarii, (PT)
Representante comercial na Suica, (RO) Reprezentant
pentru Elvetia, (SE) Schweizisk representant, (UK)
MpeacTasHuk v LWseiiuapii, (ZH) i 1145

(DE) Anzahl, (EN) Number, (CS) Pocet, (DA) Antal,

(EL) Moootnta, (ES) Cantidad, (FI) Maara, (FR) Nombre,
(IT) Quantita, (NL) Aantal, (NO) Antall, (PL) llos¢,

(PT) Quantidade, (RO) Numar, (SE) Antal, (UK) KinbkicTb,
(zH) #2

(DE) eindeutige Produkt-ID, (EN) unique Device-

ID, (CS) unikatni ID zafizeni, (DA) unikt enheds-ID,

(EL) povadikn tautdtnta cuokeung, (ES) ID de dispositivo
Unico, (F1) yksilollinen laite-ID, (FR) ID unique du
dispositif, (IT) ID dispositivo unico, (NL) unieke apparaat-
ID, (NO) unik enhets-ID, (PL) jednoznaczna urzadzenie-ID,
(PT) ID do dispositivo tnico, (RO) ID unic al dispozitivului,
(SE) unikt enhets-ID, (UK) yHikanbHuit ineHTUdiKaTOp
npuctpoto, (ZH) E—HJE % ID
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Einteilige Kolostomieversorgung

STOMOCUR®

C1i Istruzioni per I'uso

Ce

IT

La invitiamo a leggere attentamente le istruzioni per I'uso, poiché
contengono informazioni importanti relative all’applicazione dei
prodotti STOMOCUR®.

Sistema monopezzo per la gestione della colostomia

Destinazione d’uso: Le sacche per colostomia sono destinate ai pazienti
stomizzati. Le sacche per colostomia servono ad assorbire feci preferibil-
mente di consistenza da pastosa a dura e sono monouso.

(il Gebruiksaanwijzing NL

Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig, omdat deze belangrijke infor-
matie over het gebruik van uw STOMOCUR®-producten bevat.

Eendelig colostomiesysteem

Beoogd gebruik: Colostomiezakken zijn bedoeld voor mensen met een
kunstmatige uitgang van de darm. Colostomiezakken dienen om bij voor-
keur dikke en vaste ontlasting op te vangen en zijn bedoeld voor eenmalig
gebruik.

[1i Bruksanvisning NO

Les bruksanvisningen grundig. Den inneholder viktig informasjon om
bruken av STOMOCUR®-produktene.

Kolostomipose i én del

Hva den brukes til: Kolostomiposer er beregnet til mennesker med utlagt
tarm. Kolostomiposer brukes fortrinnsvis til a samle opp tyktflytende til fast
avfgring og er beregnet til engangsbruk.

[1i Instrukcja obstugi PL

Prosze uwaznie przeczytac instrukcje obstugi, poniewaz zawiera ona
wazne informacje dotyczace postepowania z produktami STOMOCUR®.

Jednoczesciowy system do pielegnacji kolostomii

Cel zastosowania: Worki kolostomijne sg przeznaczone dla ludzi ze
sztucznym odbytem brzusznym. Worki kolostomijne stuzg do wchtaniania
przede wszystkim gestych i statych wydzielin i s przeznaczone do jedno-
razowego uzytku.

[1i Instrugdes de utilizagdo PT

Leia atentamente as instrugdes de utilizacdo. Estas contém informacgdes
importantes sobre a utilizagdo dos seus produtos STOMOCUR®.

Dispositivo de colostomia de peca Unica

Finalidade: Os sacos de colostomia foram concebidos para pessoas com
uma abertura artificial para saida do intestino. Os sacos de colostomia sdo
usados para a recolha de fezes preferencialmente muito densas a sélidas e
destinam-se a uma Unica utilizagdo.

(i Instructiuni de utilizare RO

Va rugam sa cititi cu atentie instructiunile de utilizare, deoarece
acestea contin informatii importante despre utilizarea produselor
STOMOCUR®.

Sac pentru colostomie dintr-un singur component

Utilizarea prevazuta: Sacii pentru colostomie sunt conceputi pentru
persoanele cu anus artificial. Sacii pentru colostomie sunt utilizati pentru
colectarea excretiilor preponderent pastoase-groase si sunt de unica folo-
sintd.

[1i Bruksanvisning SE

Lés bruksanvisningen noga eftersom den innehaller viktig information
om dina STOMOCUR®-produkters anvandning.

Endels kolostomibandage

Andamal: Kolostomipasar &r koncipierade for manniskor med en konstgjord
oppning for att tomma tarminnehallet. Kolostomipasar anvands for absorp-
tion av foretradesvis tjockflytande till fasta utséndringar och ar avsedda
for engangsbruk.

(il IncTpyKujia 3 3acTocyBaHHA UK

YBaXXHO NPOYMUTaTE IHCTPYKLIiIO 3 BUKOPUCTAHHSA, OCKiZIbKM BOHA
MiCTUTb BaX/auBy iHGOPMaLLil0 040 BUKOPUCTAHHA NPOAYKLi
STOMOCUR®.

OAHOKOMMOHEHTHMW KOMMNJIEKT ANA KONOCTOMIl
Mpu3HaueHHA. MilWKK 419 KOSOCTOMIT NPU3HAYEHO A1 NOLEN 3i LUTYYHUM
3a4HiMm npoxofom. MilKn ANA KONOCTOMIT BUKOPUCTOBYIOTLCA ANA

npUiiMaHHA NepeBaxHo HaniBTBEPAMNX | TBEPAWX BUiIEHb Ta MPU3HAYEHI
L1191 0LHOPA30BOTO BUKOPUCTAHHS.
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Preparazione

Prima e dopo ogni uso, si raccomanda di lavarsi accuratamente le mani.

In caso di apertura troppo grande del foro del sistema di gestione, la cute
non viene coperta a sufficienza. Cio puo causare un’esposizione prolun-
gata delle cute al contatto con le secrezioni stomali, per cui potrebbero
prodursi irritazioni cutanee e inflammazioni. Prima dell’uso, & quindi
necessario verificare il diametro dello stoma (fig.0).

| nostri prodotti sono disponibili anche con fori preforati di diverse
dimensioni.

Suggerimento: Impiegare le strisce di fissaggio STOMOCUR® per una
maggiore superficie adesiva.

Per livellare le irregolarita e impedire I'insorgenza di problemi cutanei,
¢ possibile usare la pasta dermoprotettiva STOMOCUR® o gli anelli
dermoprotettivi.

Voorbereiding

Was uw handen zorgvuldig telkens voor en na het aanbrengen.

Bij een te grote opening in het systeem wordt de huid niet voldoende
bedekt. Er kan langdurig contact ontstaan met ontlasting uit de stoma met
huidirritaties en ontstekingen tot gevolg. Ga daarom voor het aanbrengen
na welke diameter uw stoma heeft (afb. 0).

Onze producten zijn ook verkrijgbaar met voorgestanste gatformaten.

Tip: Om extra hechtvlak te verkrijgen, gebruikt u bevestigingsstrips van
STOMOCUR®.

Om oneffenheden te egaliseren en huidproblemen te voorkomen, kunt u
beschermende huidpasta of huidbeschermingsringen van STOMOCUR®
gebruiken.

Forberedelser

Vask hendene grundig fgr og etter hver bruk.

Dersom hullet pa posen er for stort, er ikke huden tilstrekkelig tildekket.
Dette kan fgre til lengre kontakt med avfgring fra stomien, noe somigjen
kan fgre til hudirritasjoner og betennelser. Du ma derfor kontrollere dia-
meteren til stomien fgr bruk (Fig. 0).

Vare produkter er ogsa tilgjengelige med ferdigstansede hull.
Tips: For a oppna ekstra limflate, bruker du STOMOCUR® tape.

For a utligne ujevnheter og unngad hudproblemer, kan du bruke
STOMOCUR® hudbeskyttelsessalve eller hudbeskyttelsesringer.

Przygotowanie

Przed i po kazdym uzyciu nalezy starannie umy¢ dtonie.

W przypadku wyciecia zbyt duzego otworu skéra nie jest wystarczajaco
zakryta. Moze dojs¢ do dtuzszego kontaktu z wydzielinami ze stomii,
a w wyniku tego do podraznien i zapalen skéry. Dlatego przed uzyciem
sprawdz Srednice swojej stomii (rys. 0).

Nasze produkty sg tez dostepne ze wstepnie wyttoczonymi otworami.

Wskazowka: Aby zapewni¢ dodatkowa powierzchnie przylegania, uzyj
paskéw mocujacych STOMOCUR®.

Aby wyréwnac nieréwnosci i zapobiec podraznieniu skory, mozesz uzy¢

pasty ochronnej do skory STOMOCUR® |ub pierscieni zabezpieczajacych
skore.

Preparagao

Lave as mdos cuidadosamente antes e depois de cada aplicagao.

Se a abertura do orificio for muito grande, a pele ndo ficara suficiente-
mente coberta. Daqui podera resultar um contacto prolongado com
excregdes estomais causando irritacdo cutanea e inflamagdo. Por essa
razdo, antes de colocar o saco, mega o diametro do seu estoma (fig.0).

Os nossos produtos também estdo disponiveis com tamanhos de orificios
pré-perfurados.

Dica: Para obter uma superficie aderente adicional, utilize tiras de fixagdo
STOMOCUR®.

Para compensar irregularidades e evitar problemas de pele, pode usar
pasta de protegdo cutanea ou aros de prote¢do cutanea STOMOCUR®.

Pregitire

Tnainte si dupé fiecare utilizare, spalati-va temeinic mainile.

Tn cazul unui orificiu prea mare al sacului, pielea nu este acoperitd sufi-
cient. Se poate ajunge la contact prelungit cu excretiile din stoma si astfel
pot sa apard iritatii sau inflamatii ale pielii. De aceea, inainte de utilizare,
determinati diametrul stomei dvs (Fig. 0).

Produsele noastre sunt disponibile si cu dimensiuni predecupate ale ori-
ficiului.

Sfat: Pentru a obtine o suprafata aderenta suplimentatd, utilizati benzile
de fixare STOMOCUR®.

Pentru a uniformiza denivelarile si pentru a preveni problemele la nivelul
pielii, puteti utiliza pasta pentru protectia pielii STOMOCUR® sau inelele
pentru protectia pielii.

Forberedelse

Tvatta dina hander noga fore och efter varje anvandning.

Om hjdlpmedlets haléppning ar for stor tacks inte huden i tillracklig
omfattning. Langre kontakt med stomiutséndringar kan forekomma och
darmed foreligger risk for hudirritationer och inflammationer. Bestam
darfor diametern pa din stomi fore anvandningen (illustration 0).

Vara produkter finns dven med forstansade halstorlekar.

Tips: For att fa ytterligare vidhaftande ytor ska du anvanda STOMOCUR®
fixeringsremsor.

For att kompensera ojamnheter och undvika hudproblem kan du anvanda
STOMOCUR® barridrkram eller hudskyddsringar.

MNigrotoska

PeTeNIbHO MUiATe PYKM Nepes KOXXHUM BUKOPUCTAHHAM i NicaA HbOroO.

AKWO OTBIP KOMNAEKTY, WO NPUKPINAOETLCA A0 WKipU, € 3aHAATO
BE/IMKUM, BiH He MOKPUBAE LWKipy NOBHICTIO. TPUBAAWIA KOHTAKT 3i CTO-
ManbHUMMN BUAINEHHAMKU MOXe CMPUYMHUTY NOAPA3HEHHA WKipK Ta
3ananeHHA. Tomy nepes BUKOPUCTaHHAM BU3HAYTe AiameTp CTOMM
(puc. 0).

Hawwi npofyKTW TakoX AOCTYMHi 3 TOTOBMMM BMPiI3aHWMM OTBOPAMMU.

Mopaga. B AkocTi 404aTKOBOI NOBEPXHI ANA NPUKAEIOBAHHA MOXHA BUKO-
pUCTOBYBATU KPiNUAbHI cMyXKu STOMOCUR®.

o6 BMPIBHATY HEPIBHOCTI Ta YHUKHYTV Npobaem 3i WKipoto, MOKHa
BMKOPMCTOBYBATM NACTU ANA 3aXUCTy WKipn STOMOCUR® a60 3axucHi
Kinbusa AnA Wkipy.
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Tagliare con le forbici I'apertura della
placca dermoprotettiva in base alle
dimensioni del proprio stoma (fig. 1).
Nel farlo, prestare attenzione alla
superficie di taglio massima contras-
segnata della placca dermoprotettiva.

/A Non rimuovere la pellicola da
taglio prima di procedere con il taglio.

Knip de opening van de huidbescher-
ming uit overeenkomstig de grootte
van uw stoma met behulp van een
schaar (afb.1).

Let daarbij op de aangegeven maxi-
male uitsnijbaarheid van de huidbe-
schermingsplaat.

A Verwijder de folie niet voordat de
opening op maat is geknipt.

Bruk en saks og klipp opp dpningen
til hudbeskyttelsen i samme stg@rrelse
som din stomi (Fig.1).

Ta hensyn til den markerte grensen for
hvor mye du maksimalt kan klippe ut
av hudbeskyttelsesplaten.

A\ Ikke fiern utklippsfolien fgr du
klipper den til.

Za pomoca nozyczek wytnij otwdr
przylepca odpowiednio do wielkosci
stomii (rys. 1).

Zwracaj przy tym uwage na oznacze-
nie maksymalnego wyciecia na ptytce
stomijnej.

A\ Przed wycinaniem nie usuwaj folii
zabezpieczajacej.

Com a ajuda de uma tesoura, recorte
a abertura do protetor cutaneo a
medida do tamanho do seu estoma
(fig.1).

Preste atengdo ao corte maximo
permitido, identificado na placa do
protetor cutaneo.

/\ Nio destacar a pelicula protetora
antes de efetuar o corte.

Taiati cu foarfeca orificiul protectoru-
|ui cutanat in functie de dimensiunea
stomei dvs. (Fig.1).

Respectati posibilitatea maximd de
decupare marcatd a pldcii de protec-
tie a pielii.

/\ Nu indepirtati folia de tiere ina-
inte de decupare.

Skar till hudskyddsplattans 6ppning
med hjalp av en sax s att den mot-
svarar storleken pa din stomi (illustra-
tion 1).

Beakta darvid markeringen som visar
det omrade pa hudskyddsplattan som
maximalt kan klippas upp.

N\ Ta inte bort folien fr urklippning
fore tillskarning.

HoXuLAMM BUPIXKTE OTBIp Y NNACTUHI
ONA 3aXWUCTY WKipK BIiANOBIAHO A0
po3mipy ctomu (man.1).

3BEPHITb yBary Ha MaKCUManbHy
npuAaTHY ANA BUPi3aHHA 061acTb Ha
NNACTUHI ANA 3aXUCTY WKipK.

A He 3HimaiTe nniBky Ans Bupi-
3aHHA nepes po3pisaHHAM.

RIEIE O RF B3 I8 & R P
BZBRAYMEFLAR (B 1)
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Rimozione dei peli (in caso di neces-
sita): Coprire lo stoma con una
compressa per medicazione o una
salviettina monouso. Per evitare
lesioni, usare il rasoio con molta
cautela partendo dallo stoma verso
I'esterno (fig.2).

Verwijderen van haar (indien nodig):
Dek de stoma af met een kompres /
wegwerpdoek. Om letsel te voorko-
men, voert u de scheerbewegingen
zorgvuldig uit van de stoma weg
(afb.2).

Harfierning (ved behov): Dekk til sto-
mien med en kompress/engangsklut.
For a unnga personskader, barberer
du forsiktig fra stomien og utover
(Fig.2).

Usuwanie owtosienia (w razie koniecz-
nosci): Zakryj stomie kompresem /
chusteczka jednorazowa. Aby unik-
na¢ urazéw podczas golenia, wykonuj
ostrozne ruchy w kierunku od stomii
(rys.2).

Remocdo de pelos/cabelos (sempre
que necessario): Cubra o estoma com
uma compressa/toalhete descartavel.
A fim de evitar ferimentos, execute
suavemente os movimentos de corte,
para longe do estoma (fig.2).

Indepirtarea pilozitatii (dacd este
necesar): Acoperiti stoma cu o com-
preséd/servetel de unica folosinta. Pen-
tru a evita ranile, efectuati cu atentie
miscarile de radere a pilozitatii, ince-
pand dinspre stoma (Fig.2).

Borttagning av har (vid behov): Tack
6ver stomin med en kompress/
engangsduk. For att undvika person-
skador ska du utfora rorelserna vid
rakningen forsiktigt, bort fran stomin
(illustration 2).

BupganeHHa sonocca (3a notpebu).
Hakpuiite cTomy Komnpecom/ofHo-
pa3oBuM pyWHKUKOM. LoD YHUKHYTH
TpaBm, 0DepexKHO rofiTh WKipy, nepe-
MilLytoun BpuTBY BiJ CTOMW HA30BHi
(man.2).

WEHEL: B—REMHE—X
MHEMEFEN. WBERMH,
BNDEHRTBEITEEDR
71E (B 2).

Lavare la cute peristomale con acqua
e una salviettina monouso (con
movimenti in direzione dello stoma -
fig.3) e asciugare |'area tamponando.

Non utilizzare prodotti detergenti ad
azione lipidizzante, poiché la compo-
nente grassa potrebbe pregiudicare
I'aderenza della placca dermoprotet-
tiva.

Suggerimento: In caso di cute pil
umida o bagnata, e possibile utilizzare
il talco per la protezione cutanea
STOMOCURE®, che assorbe I'umidita.

Reinig de huid rondom de stoma met
water en een wegwerpdoek, (bewe-
ging naar de stoma toe —afb.3) en dep
de zone droog.

Gebruik hierbij geen producten die
een hydraterende werking hebben,
omdat deze de hechting van de huid-
bescherming kunnen verminderen.

Tip: Bij een vochtige of natte huid
kunt u huidbeschermingspoeder
van STOMOCUR® gebruiken. Het
bindt vocht.

Rengjgr huden rundt stomien med
vann og en engangsklut, (i bevegelser
mot stomien — Fig.3) og klapp omra-
det tort.

Ikke bruk fuktighetsgivende produk-
ter. De kan redusere klebeevnen til
hudbeskyttelsen.

Tips: Ved fuktig eller vat hud, kan du
bruke STOMOCUR® hudbeskytelses-
pudder. Det binder fuktighet.

Oczysé skore wokdt stomii, uzywa-
jac wody i chusteczki jednorazowej
(wykonujac ruchy w strone stomii —
rys.3) a nastepnie osusz skore.

Nie stosuj przy tym srodkow nattusz-
czajacych, poniewaz moga utrudnic¢
przyklejanie sie przylepca do skory.

Wskazédwka: W przypadku wilgot-
nej lub zmoczonej skéry mozesz
uzy¢ pudru ochronnego do skory
STOMOCUR®. Wigze on wilgo¢.

Limpe a pele a volta do estoma com
agua e um toalhete descartavel (movi-
mentos na diregdo do estoma - fig.3)
e seque a area.

Ndo utilize produtos que deixem uma
pelicula de gordura, pois isso pode
reduzir a aderéncia do protetor cuta-
neo.

Dica: Em caso de pele himida ou
molhada, pode utilizar o pé de prote-
¢do cutanea STOMOCUR®. Este ajuda
a absorver a humidade.

Curatati pielea din jurul stomei cu
apa si un servetel de unica folosinta
(miscare inspre stoma — Fig. 3) si uscati
zona prin tamponare.

Nu folositi produse grase, deoarece
pot reduce aderenta protectorului
cutanat.

Sfat: Pe pielea umeda, respectiv udg,
puteti utiliza pudra de protectie
pentru piele STOMOCUR®. Aceasta
absoarbe umiditatea.

Rengoér huden kring stomin med
vatten och en engangsduk (rérelser i
riktning mot stomin — illustration 3)
och badda omradet tills det ar torrt.

Anvand darvid inga produkter som
har en fuktgivande effekt, eftersom
de kan férsamra hudskyddets vidhaft-
ningsférmaga.

Tips: Vid fuktig respektive vatskande
hud kan du anvanda STOMOCUR®
hudpuder. Det binder fukt.

OyncTbTe WKipy HaBKONO CTOMM
BO/IO10 1 OZIHOPA30BMM PYLWIHMKOM
(pyxaiiTecs B HaMpAMKY 4O CTOMM —
Man.3) i BUTPITb Lo 061aCTb Hacyxo.
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[LN1A 33XUCTY WKIpK.
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Applicazione del sistema monopezzo di gestione della stomia

Per supportare I'aderenza della placca
dermoprotettiva, riscaldarla a tempe-
ratura corporea.

Quindi rimuovere la tratteggiatura di
guida della placca dermoprotettiva
(fig.4).

Per garantire I'aderenza, evitare il
contatto con le superfici adesive.

Applicare I'apertura della placca der-
moprotettiva sul lato inferiore dello
stoma. Incollarla con delicatezza sulla
pelle attorno allo stoma, partendo dal
basso (fig.5).

Aanbrengen van het eendelige stomasysteem

Om de hechting van de huidbescher-
ming te ondersteunen, verwarmt u
deze op lichaamstemperatuur.

Verwijder daarna de snijhulp van de
huidbescherming (afb.4).

Om de hechting te garanderen, ver-
mijdt u aanraking van de hechtvlak-
ken.

Plassere stomiposen

For & gke hudbeskyttelsens kle-
beevne, bgr du varme den opp ftil
kroppstemperatur.

Deretter fierner du klippehjelpemid-
delet til hudbeskyttelsen (Fig.4).

Ikke bergr limsiden. Det reduserer
klebeevnen.

Leg het gat van de huidbescherming
tegen de onderzijde van uw stoma.
Kleef deze nu voorzichtig, van onder
beginnend, op de huid rondom uw
stoma (afb.5).

Legg apningen pa hudbeskyttelsen i
underkant av stomien. Fest den for-
siktig til huden rundt stomien. Begynn
nedenfra (Fig.5).

Zaktadanie jednoczesciowego worka stomijnego

Aby poprawic¢ przyczepnosé przylepca
ogrzej go do temperatury ciata.

Nastepnie usun szablon do wycinania
otworu przylepca (rys.4).

Aby zapewni¢ przyczepnosé, unikaj
dotykania powierzchni przylegania.

Przystaw wyciecie przylepca do dol-
nej krawedzi stomii. Rozpoczynajac
od dolnej czesci ostroznie przyklej go
wokot stomii (rys.5).

Aplicagao do dispositivo de ostomia de pega Unica

Para ajudar a aderéncia do protetor
cutaneo, aqueca-o a temperatura do
corpo.

Por fim, remova o dispositivo auxiliar
de corte do protetor cutaneo (fig.4).

Para garantir a aderéncia, evite tocar
nas superficies aderentes.

Posicione a abertura do protetor cuta-
neo na extremidade inferior do seu
estoma. De baixo para cima, cole-a
cuidadosamente na pele periestomal
(fig.5).

Aplicarea sacului stomic dintr-o singura componenta

Pentru a favoriza aderenta protecto-
rului cutanat incalziti-l la temperatura
corpului.

Dupa aceea, indepartati folia de decu-
pare al protectorului cutanat (Fig.4).

Pentru a asigura aderenta, evitati atin-
gerea suprafetelor adezive.

Asezati decupajul protectorului cuta-
nat pe marginea inferioara a stomei
dvs. Lipiti-l cu grija, incepand de jos,
pe pielea din jurul stomei dvs. (Fig.5).

Fastsattning av endelsstomihjdlpmediet

For att stodja hudskyddets vidhaftning
ska detta varmas upp till kroppstem-
peratur.

Ta darefter bort hudskyddets skar-
markeringar (illustration 4).

For att sakerstalla vidhaftningen ska
du undvika att vidrora vidhaftnings-
ytorna.

Placera hudskyddets utskéarning pa
underkanten av din stomi. Klistra den
forsiktigt pa huden kring din stomi,
borja darvid nedifran (illustration 5).

anKpil'lneHHﬂ OAHOKOMMNOHEHTHOro KOMNNEKTY A4NA CTOMU

o6 36inbWNTK aaresito NAacTUHK
ANA 3aXUCTY WKipw, HarpiiTe ii fo
TemnepaTypu Tina.

Micna UbOro 3HIMITb WabnoH Ann
BMPi3aHHA OTBOPY B NAACTWUHI ANA
3aXMCTy WKipyn (Man.4).

LLlo6 3abe3neunTun rapHy aaresito,
He TopKaiTecs KNelKnX MoBEPXOHb.

MoMICTiTb BUPI3 NNACTUHM ANA 3axU-
CTY WKipKU Ha HUXKHIW Kpait cToMU.
O6epekHO npukneinTe ii Ha WKipy
HaBKONIO CTOMM, MOYUHAKUM 3HU3Y
(man.5s).
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Infine, scorrere con le dita sul retro
della superficie adesiva, premendo
leggermente per fissarla intorno allo
stoma (fig.6).

Le sacche per colostomia STOMOCUR®
sono dotate di un filtro, attraverso il
quale vengono filtrati ed espulsi i gas.

Suggerimento: | nastri adesivi per fil-
tri in dotazione servono a proteggere
il filtro dal bagnato (ad es. durante il
bagno, la doccia, ecc.) preservandone
la funzionalita.

Beweeg afsluitend met uw vingers
over de achterzijde van het hechtvlak
en druk voorzichtig aan rondom uw
stoma (afb.6).

Colostomiezakken van STOMOCUR®
zijn voorzien van een filter waardoor
gassen worden gefilterd en kunnen
ontsnappen.

Tip: De meegeleverde filterafdekkin-
gen dienen om het filter te bescher-
men tegen vocht (bijv. bij het nemen
van een douche of bad, enz.) en waar-
borgen op die manier de functionali-
teit van het filter.

Deretter fgrer du forsiktig fingrene
over baksiden av klebeflaten og tryk-
ker den forsiktig fast rundt stomien
(Fig.6).

STOMOCUR® kolostomiposer er
utstyrt med et filter, der gasser filtre-
res og kan slippe ut.

Tips: Den medfglgende filterbes-
kyttelsestapen brukes til & beskytte
filteret mot fuktighet (dusjing, bading
osv.) og garanterer dermed funksjo-
naliteten.

Na zakonczenie wygtadz palcami
przylepiec, przyciskajac go delikatnie
wokdt stomii (rys. 6).

Worki kolostomijne STOMOCUR® sa
wyposazone w filtr, przez ktory odfil-
trowywane i usuwane sg gazy.

Wskazdwka: Dostarczone zatyczki do
filtra stuza do zabezpieczenia go przed
wilgocia (w czasie kapieli pod pryszni-
cem, w wannie itp.) i gwarantuja dzieki
temu jego prawidtowe dziatanie.

Finalmente, passe os dedos sobre a
parte de tras da superficie adesiva e
pressione-a suavemente em torno do
estoma (fig.6).

Os sacos de colostomia STOMOCUR®
estdo equipados com um filtro, atra-
vés do qual os gases sdo filtrados e por
onde podem ser eliminados.

Dica: Os adesivos do filtro fornecidos
sdo utilizados para proteger o filtro da
humidade (chuveiros, banhos, etc.) e,
deste modo, garantir a funcionali-
dade.

Dupd aceea, treceti cu degetele
peste partea posterioara a suprafetei
aderente si apasati-o cu grija in jurul
stomei dvs. (Fig.6).

Sacii pentru colostomie STOMOCUR®
sunt echipati cu un filtru prin interme-
diul cdruia gazele sunt filtrate si pot fi
evacuate.

Sfat: Autocolantele pentru filtru
furnizate servesc protejarii filtrului
contra umiditatii (dus, baie etc.) si
garanteazd, astfel, functionalitatea.

Anvand slutligen dina fingrar for att
slata ut baksidan pa den vidhaftande
ytan och tryck fast denna forsiktigt
runt din stomi (illustration 6).

STOMOCUR® kolostomipasar ar utrus-
tade med ett filter. Genom detta filtre-
ras gaser som sedan kan strémma ut.

Tips: De medfdljande filteretiket-
terna anvands for att skydda filtret
mot fukt (duscha, bada etc.) och
garanterar pa detta satt funktions-
dugligheten.

Ha 3aBeplueHHA NpoBeAiTh NanbLAMK
MO TUAbHIN CTOPOHI KNEMKOT NOBEPXHi
11 06epekHO NPUTUCHITS 1T 40 cTOMM
no BCbOMY NepumeTpy (man.6).

Miwkn gns konoctomii STOMOCUR®
OCHalLeHo GiNbTPOM, o GinbTPpyE Ta
BWMYCKAE rasu.

MNopagaa. Kneiiki nniBku gna ¢dinb-
TPa, WO BXOAATb A0 KOMMAEKTY
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BONIOTM (Mi4,uac AyLy, KynaHHa Towo),
TakMM YnHOM 3abesneyyioun oro
GYHKLUiOHaNbHICTb.
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Rimozione del sistema di
gestione della stomia

Per rimuovere la sacca per colosto-
mia, allentare lentamente la placca
dermoprotettiva dallo stoma par-
tendo dall’alto (fig.7).

Per rimuovere piu facilmente la placca
dermoprotettiva, premere sulla pelle
intorno allo stoma.

Verwijderen van het
stomasysteem

Om de colostomiezak te verwijderen,
maakt u de huidbescherming, van
boven beginnend, langzaam los van
de stoma (afb. 7).

Om de huidbescherming gemakke-
lijker te verwijderen, kan de huid
rondom de stoma worden aange-
drukt.

Fjerne stomiposen

For & fierne kolostomiposen, Igsner du
hudbeskyttelsen forsiktig ovenfra og
begynner ved stomien (Fig.7).

For a fierne hudbeskyttelsen enklere,
kan du trykke pa huden rundt sto-
mien.

Zdejmowanie worka
stomijnego

W celu wymiany worka kolostomij-
nego powoli odkleja¢ przylepiec od
stomii w dot (rys.7).

Aby tatwiej usunac przylepiec, mozna
docisnac skore wokot stomii.

Remocdo do dispositivo
de ostomia

Para proceder a remogdo do saco
de colostomia, liberte lentamente o
protetor cutaneo pela parte superior,
a comegar do estoma (fig.7).

Para uma melhor remogdo do pro-
tetor cutaneo, a pele em volta do
estoma pode ser pressionada.

Indepartarea sacului stomic

Pentru indepdrtarea sacului pentru
colostomie, desprindeti incet protec-
tia pentru piele, incepand din partea
de sus a stomei (Fig.7).

Pentru o indepartare mai usoara a
protectorului cutanat, puteti apasa
pielea din jurul stomei.

Borttagning av
stomihjalpmediet

For borttagning av kolostomipasen
lossar du langsamt hudskyddet. Borja
uppifran pa stomin (illustration 7).

For att lattare kunna ta bort hudskyd-
det kan man trycka in huden kring
stomin latt.

BuaaneHHa KOMNNEKTY
ANA CcTOMKU

106 3HATK MILLOK AN KOAOCTOMII,
NOBINbHO 3HIMITb NNACTUHY ANA 3aXK-
CTY WKipW, NOYMHAIOUMN 3rOpU CTOMM
(man.7).

[na nerworo 3HATTA 3aXMCHOI nnac-
TUHU MOXHa 06epeHO NPUTHUCKATH
LWKipy HaBKONO CTOMM.
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Utilizzo di sacche per colostomia con superficie adesiva Microskin

A: staccare gli angoli superiori (con-
trassegnati con 1) della carta silico-
nata laterale e piegarli.

B: sfilare la carta siliconata dotata di
scritta (contrassegnata con 2).

A Prestare attenzione a rimuovere
la carta protettiva dell’anello dermo-
protettivo.

Gebruik van colostomiezakken met Microskin - hechtvlak

A: Maak de bovenhoeken (met 1
gemarkeerd) los van het zijdelingse
afdekpapier en knik deze om.

B: Trek alleen het bedrukte afdekpa-
pier af (met 2 gemarkeerd).

A\ Zorg ervoor dat u het afdekpapier
van de huidbeschermingsring verwi-
jdert.

Bruk av kolostomiposer med Microskin — selvklebende overflate

A: Lgsne de gverste hjgrnene (merket
med 1) pa beskyttelsespapiret pa
sidene og brett dem ned.

B: Trekk av beskyttelsespapiret med
skrift pa (merket med 2).

N\ Pass pa at du fierner beskyttelse-
spapiret fra hudbeskyttelsesringen.

Uzywanie workéw kolostomijnych z przylepcem Microskin

A: Odklej i zagnij papier ochronny z
gornych naroznikéw bocznych (1).

Utilizagdo de sacos de colostomia com superficie adesiva Microskin

A: Desprenda os cantos superiores
(identificados com o n.2 1) do papel
protetor lateral e dobre-os.

B: Teraz oderwij zadrukowang cze$¢
papieru ochronnego (2).

A\ Nalezy pamieta¢ o usunieciu
papieru ostonowego z pierscienia
zabezpieczajgcego skore.

B: Retire agora o papel protetor
estampado (identificado com o n.2 2).

A\ Certifique-se de que remove o
papel protetor do aro de protecdo
cutanea.

Utilizarea sacilor colostomici cu suprafata aderenta Microskin

A: Desprindeti colturile superioare
(marcate cu 1) ale hartiei laterale de
acoperire si indoiti-le.

B: Acum, desprindeti hartia de acope-
rire inscriptionatd (marcata cu 2).

N\ Asigurati-vé c3 ati indepértat har-
tia de acoperire a inelului de protectie
a pielii.

Anvdndning av kolostomipasar med Microskin— vidhaftningsyta

A: Lossa de 6vre hornen (markta med
1) pa det sldppapper som sitter pa
sidan och vik dem.

B: Dra nu av detta slappapper med
patryckt text (markt med 2).

A Glom inte att ta bort hudskydds-
ringens slappapper.

C: afferrare le strisce laterali e tenere
la superficie adesiva leggermente
inclinata rispetto al corpo. Premere
con cura la superficie adesiva sulla
pelle, cominciando dalla parte infe-
riore.

C: Neem de zijflappen vast en houd
het hechtvlak lichtjes weggedraaid
van het lichaam. Druk, beginnend
met het onderste deel, het hechtvlak
zorgvuldig aan op de huid.

C: Ta sidestrimlene og hold klebe-
flatene i en lett vinkel mot kroppen.
Begynn nederst og trykk klebeflatene
godt mot huden.

C: Ztap za boczne paski i trzymaj ich
lekko odstonieta warstwe przylepna
w kierunku skéry. Rozpoczynajac
od dotu, doci$nij ostroznie warstwe
przylepng do skory.

C: Segure nas tiras laterais com a
superficie adesiva ligeiramente incli-
nada para o corpo. Comegando pela
parte inferior, pressione cuidadosa-
mente a superficie adesiva contra a
pele.

C: Prindeti benzile laterale si tineti
suprafata aderentd usor oblic fata
de corp. Incepand cu partea de jos,
apdsati cu grijd suprafata aderenta
pe piele.

C: Ta tag i sidoremsorna och hall den
vidhdftande ytan latt vinklad mot
kroppen. Borja med den undre delen
och tryck fast den vidhaftande ytan
omsorgsfullt pa huden.

BMKOPUCTAHHA MiLLKiB AR KONOCTOMIT 3 Knelikoto nosepxHeto Microskin

A. Bin'egHalite BepxHi KyTu (no3Ha-
yeHi undpoto «1») 6okosoro nane-
POBOTO NOKPUTTA Ta HagNamaiTe ix.

B. 3HiMiTb manepoBe NOKpUTTA 3
Hanucamu (No3HayeHo urdpoto «2).

/\ 0608'73K080 BUAANITb 3aXMCHUI
nanip i3 KinbUA ANA 3aXMCTY WKipK.
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A BULBRMNER (BRR 1)
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D: sfilare interamente la carta silico-
nata dalle strisce laterali.

D: Trek daarna het afdekpapier volle-
dig van de zijflappen.

D: Deretter trekker du beskyttelsespa-
piret helt av sidestrimlene.

D: Nastepnie odklej catkowicie papier
ochronny z bocznych paskdw.

D: Em seguida, remova completa-
mente o papel protetor das tiras
laterais.

D: Dupa aceea, desprindeti complet
hartia de acoperire de pe benzile
laterale.

D: Darefter drar du av néamnda sléap-
papper fran sidoremsorna.

D. MoBHicTO 3HIMITb nNanepose
NOKPUTTA 3 BOKOBUX KPOMOK.

D: lEEREXBEMNLNER.

E:infine, rimuovere la carta siliconata
sul retro del cerotto.

Nota: quando si incolla la superficie
adesiva sulla pelle, fare attenzione ad
evitare la formazione di pieghe! Non
& consentito rimuoverla e incollarla
nuovamente.

E: Verwijder ten slotte het afdekpapier
op de achterzijde van de pleister.

Opmerking: Zorg ervoor dat er geen
vouwen ontstaan bij het vastkleven
van de hechtvlakken! Nogmaals ver-
wijderen en vastkleven is niet moge-
lijk.

E: Til slutt fjerner du beskyttelsespapi-
ret fra baksiden av plasteret.

Merknad: Pass pa at det ikke oppstar
folder nar du fester klebeflatene! Det
er ikke mulig a ta av og feste klebefla-
tene pa nytt.

E: Na zakonczenie usun papier
ochronny z tylnej czesci przylepca.

Wskazdwka: Nalezy zwrdci¢ uwage,
aby podczas naklejania przylepca na
skore nie powstata zadna fatda! Nie
ma mozliwosci odklejenia i ponow-
nego przyklejenia.

E: Por fim, remova o papel protetor na
parte de tras do adesivo.

Nota: Certifique-se de que ndo se
formam pregas ou rugas ao colar as
superficies adesivas! Ndo é possivel
remover e colar novamente.

E: La final, indepartati hartia de aco-
perire de pe partea posterioara a
protectorului.

Indicatie: Aveti grijd ca la lipirea
suprafetelor adezive sa nu se formeze
cute! Nu este posibild indepartarea si
lipirea din nou.

E: Slutligen avlagsnar du det slappap-
per som finns pa plastrets baksida.

Upplysning: Se till att inga veck bildas
nar du klistrar fast de vidhaftande
ytornal Det dr inte mojligt att ta bort
och klistra pa en andra gang.

E. MoTim 3HIMiITb NanepoBe NOKpUTTA
3i 3BOPOTHOI CTOPOHM NAACTMPY.

Mpumitka. CnigkyiTe 3a TUM, Wo6
nig, Yac NPUKAEIOBAHHA Ha WKipi He
dopmysanuca smopLuku! NosTopHO
3HATK Ta NPUKNEITU MiILLOK HEMOX-
nuBo.
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Avvertenze

¢ Questo prodotto € monouso. Un riutilizzo di questo prodotto
monouso puo rappresentare un potenziale rischio per I'utilizzatore.

o Utilizzare il sistema di gestione STOMOCUR® indicato nelle presenti
istruzioni esclusivamente per lo scopo indicato (vedere Destinazione
d’uso).

¢ Le sacche per colostomia non possono essere smaltite nel WC.
Smaltirle nei rifiuti domestici.

¢ In caso di domande o problemi in merito all’utilizzo, rivolgersi al
proprio medico specialista o al proprio stomaterapista.

¢ In caso di lesioni gravi (incidenti) legate all’'uso di questo dispositivo
medico, si prega di contattare il distributore locale o il produttore,
nonché I'autorita competente locale.

Condizioni di conservazione

¢ Conservare il prodotto in posizione orizzontale nell’apposito cartone.
* Conservare in un luogo fresco, asciutto e al riparo dalla luce.

Waarschuwingen

 Dit product is bedoeld voor eenmalig gebruik, een andere toepassing
van dit wegwerpproduct kan een potentieel risico voor de gebruiker
vormen.

* Gebruik het in deze gebruiksaanwijzing beschreven STOMOCUR®-
systeem alleen voor het vermelde gebruiksdoel (zie Beoogd gebruik).

* Colostomiezakken mogen niet worden afgevoerd in de wc. Voer deze
af bij het huisvuil.

* Bij vragen of gebruiksproblemen neemt u contact op met uw speci-
alist of uw stomatherapeut/e.

* Bij ernstig letsel (gebeurtenis) in verband met het gebruik van dit
medisch hulpmiddel, dient u contact op te nemen met uw lokale
handelaar of de fabrikant, evenals met uw betreffende overheids-
instantie.

Bewaaromstandigheden

¢ Bewaar het product horizontaal in de voorziene verpakking.
¢ Koel, droog en beschermd tegen licht bewaren.

Advarsler

¢ Dette produktet er et engangsprodukt. Dersom det brukes flere
ganger, kan det bety en potensiell risiko for brukeren.
* Bruk STOMOCUR® behandlingssystem kun til det angitte formalet (se
Hva brukes den til) slik det er beskrevet i denne bruksanvisningen.
¢ Kolostomiposer ma ikke kastes i toalettet. De skal behandles som
restavfall.

« Ved spgrsmal eller problemer med bruken, kan du kontakte fastlegen
eller stomaspesialisten din.

¢ VVed alvorligere skader (hendelser) i ssmmenheng med bruk av dette
medisinske produktet, ma du ta kontakt med din lokale forhandler,
produsent samt den lokale ansvarlige myndighet.

Oppbevaring

¢ Produktet skal oppbevares horisontalt i tilhgrende emballasje.
o Lagres kjglig, tgrt og merkt.

Wskazowki ostrzegawcze

¢ Produkt ten jest przeznaczony do jednorazowego uzytku i dalsze uzycie
tego produktu moze stanowi¢ potencjalne ryzyko dla uzytkownika.

¢ Opisany w niniejszej instrukcji obstugi system do pielegnacji stomii
STOMOCUR® nalezy wykorzystywac wytacznie do okreslonego celu (patrz
cel zastosowania).

¢ Workow kolostomijnych nie wolno wyrzucac do toalety. Nalezy je usuwac
razem z odpadami domowymi.

¢ W razie pytan lub problemoéw z uzyciem nalezy skontaktowac sie ze
swoim lekarzem specjalista lub pielegniarka stomijng/ pielegniarzem
stomijnym.

¢ W przypadku ciezkich obrazen (wypadek) w zwiazku z uzyciem niniejszego
produktu medycznego prosze skontaktowac sie z lokalnym sprzedawca
lub producentem oraz z odpowiednim urzedem lokalnym.

Warunki przechowywania

¢ Przechowywac produkt w pozycji poziomej w odpowiednim opakowaniu.
¢ Przechowywac¢ w chtodnym, suchym miejscu i chroni¢ przed swiattem.

Adverténcias

¢ Este produto destina-se a ser utilizado apenas uma vez, uma utilizagdo adicional deste produto
descartavel pode representar um potencial risco para o seu utilizador.

+ Utilize o dispositivo de ostomia STOMOCUR® especificado neste manual de instrugdes exclu-
sivamente para o fim indicado (ver finalidade).

+ 0s sacos de colostomia ndo podem ser eliminados na sanita. Elimine-os juntamente com o
lixo doméstico.

* Se tiver alguma divida ou problema com a aplicagdo, contacte o seu médico especialista ou
terapeuta de estoma.

+ No caso de ferimentos graves (incidentes) relacionados com o uso deste dispositivo médico,
contacte o seu revendedor local ou o fabricante e ainda a respetiva autoridade competente
anivel local.

Condigdes de armazenamento

* Por favor, armazene o produto horizontalmente na respetiva caixa de cartdo.
o Armazenar num local seco e abrigado da luz.

Atentionari

¢ Acest produs este de unicd folosinta; reutilizarea acestui produs de
unica folosinta poate prezenta un risc potential pentru utilizator.

® Vd rugam sd utilizati sistemul de sac STOMOCUR® indicat in aceste
instructiuni de utilizare doar in scopul indicat (vezi utilizarea preva-
zuta).

* Sacii pentru colostomie nu se vor arunca in WC. Va rugam sa aruncati
produsul la gunoiul menajer.

¢ Dacd aveti intrebari sau probleme in utilizare, va rugam sa luati
legdtura cu medicul dvs. specialist sau cu stomatoterapeutul dvs.

« Tn caz de leziuni grave (incidente) legate de utilizarea acestui dispo-
zitiv medical, va rugdm sd contactati atat distribuitorul dvs. local sau
producdtorul, cat si autoritatea dvs. locala.

Conditii de depozitare

¢ V3 rugam sa depozitati acest produs in pozitie orizontald, in amba-
lajul de carton prevdzut.

¢ Ase depozita intr-un loc racoros, uscat si protejat impotriva luminii.

Varningsinformation

¢ Denna produkt ar avsedd for engangsbruk. En ytterligare anvand-
ning av denna engangsprodukt kan innebara en potentiell risk for
anvéandaren.

e Anvand endast STOMOCUR®-forsérjningssystemet som anges i
denna bruksanvisning for angivet andamal (se avsedd anvandning).

* Kolostomipasar far inte kastas i toalettstolen. Kasta dessa i hushalls-
avfallet.

* Kontakta din specialist eller stomiterapeut om du har fragor eller
problem med anvandningen.

¢ | hdndelse av allvarliga personskador (incidenter) i samband med
anvandningen av denna medicinprodukt, kontakta din lokala aterfor-
séljare eller tillverkaren samt tillganglig lokal myndighet.

Lagringsvillkor

e Forvara produkten horisontellt i den avsedda ytterforpackningen.
e Lagras svalt, torrt och skyddad mot ljus.

NMonepepXeHHA

o Lleit NpOAYKT NpU3HAYEHO ANA OLHOPA30BOrO BUKOPUCTAHHA, MOBTOPHE
BMKOPUCTAHHA LibOro 0AHOPA30BOro NPOAYKTY MOXeE CTaHOBMTYU 3arposy
[NA KOPUCTYBaYa.

¢ BUKOPUCTOBYMTE BKa3aHy B Uil iHCTPYKLii 3 BUKOPUCTAHHA CUCTEMY
STOMOCUR® nuwe 3a npu3Ha4yeHHAM (Z1B. po3ain «MpU3HaYEHH:AY).

* 3360pOHEHO BUKMAATY MilIKM ANA KONOCTOMIT B YHITa3. YTuAi3yiTe ix pasom
i3 N06YTOBMMM BiAXOAAMM.

* AKLLO y BaC € NUTaHHA abo NPobaemu i3 3aCTOCYBaHHAM, 3BEPHITHCA A0
Balloro NikapA abo cTomatepanesTa.

* Y pasi 0TPUMaHHA Cepo3HUX TPaBM (BaXKKMX BUNALKIB), NOB'A3aHMX i3 BUKO-
PUCTAHHAM LibOrO MeANYHOro NPOAYKTY, 3BEPHITHCA A0 MICLLEBOTO Aunepa
4 [0 BUPODHMKA, a TaKOXK B YIOBHOBAKEHMI MICLIEBUIA OpraH BAAAN.

YmoBwu 36epiraHHa

¢ 36epiraiTe BMPib y ropu3oHTaNIbHOMY NONOXKEHHI B NepeabayeHiit
[N1A HbOTO KOPOBLL.
¢ 36epiraiiTe B NPOXONOAHOMY, CYXOMY Ta 3aXMLLEHOMY Bif, CBITNA MiCLL.
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Distribution

(DE) Distribution, (EN) Distribution, (CS) Distribuce, (DA) Distribution,
(EL) Awavopn, (ES) Distribucion, (FI) Jakelu, (FR) Distribution,
(IT) Distribuzione, (NL) Distributie, (NO) Distribusjon, (PL) Dystrybucja,
(PT) Distribuig3o, (RO) Distributie, (SE) Distribution, (UK) 36yT, (ZH) $&§£&

all4care ag

Route du Verney 18
1070 Puidoux
Schweiz

+41 (0) 58 255 12 33
info@all4care.ch
www.all4care.ch

AllweCare Belgium Bvba
Grote Markt 28

B-3200 Aarschot
Belgium

+31 (0) 24 67 77 800
office@allwecare.be
www.allwecare.be

ASSIST HOMECARE
Bepyivag 40

55535, ©gooalovikn
EAaSa

+302312 311354
info@assisthomecare.gr
assisthomecare.gr

DISTRIMED s.r.o.
Havli¢kova 190/12
737 01 Cesky Tégin
Ceskd republika
+420 (0) 55 87 11 827
stomie@distrimed.cz
www.distrimed.cz

Guangxi Sibeide Medical Co. Ltd.
FA&FS, Building 1

Hongxiang Standard Factory, No.2
Hongli Road

Nanning, Guangxi

People’s Republic of China

+(86) 771 48 75 549
gxzz@vip.163.com

Mega Store shpk Tirane

Lagjja Katund | Ri, Njesia Administrative Kashar
Rr “Sadik Staveleci”, Godina Nr.16

1051 Kashar, Tirane

Shgiperia

+355 68 2087 993
medicamenta@medicamenta.al
www.medicamenta.al

OneMed A/S

Kappa 3

8382 Hinnerup
Denmark

+45 86 109 109
info.dk@onemed.com

PHARMA TELNET S.R.L.

Sediul social: Bd. Maresal Averescu, Alexandru nr. 13,
BI.7, Sc. B, Ap.12, Sector 1, Bucuresti, 011454
Romania

+40 (0) 21 250 0620

office@pharmatelnet.ro

www.pharmatelnet.ro

Pofam Poznan Sp.z o.0.
ul. Lindego 6

60-573 Poznan

Polska

+48 (0) 61 845 69 00
office@pofam.poznan.pl
www.pofam.poznan.pl

Quadramed
Quadramed-Haas OG
office@quadramed.at
www.quadramed.at

Solutions Health Care

Solutions Health Care Products & Services Ltd.
Rm. 1104-05, 11/F., Capitol Centre

5-19 Jardine's Bazaar

Causeway Bay

Hong Kong

+852 2273 8233
cs@solutions-healthcare.com.hk
eshop.solutions-healthcare.com.hk

SVAS BIOSANA S.p.A.

Via Trentola, 7

80049 Somma, Vesuviana (Na)
Italia

+39(0) 08 1899 54 11
svas.biosana@svas.it
WWW.SVas.it

Aunctpub’totop

AN «Modam YkpaiHa»
YkpaiHa, 79010 M. /bsiB
Bys. MekapcbKa 35/2
+380 (0) 32/ 276-89-04



